

Накануне Дня Республики в Чебоксарах по традиции вручают государственные награды. Сегодня медали, ордена и почетные звания получили более 40 человек.

Среди награжденных - руководители и рядовые специалисты самых разных сфер деятельности: дворники, ткачи, штамповщики цеха, преподаватели и деятели искусств.

- Самое большое богатство - это люди, добрый, открытый, трудолюбивый народ. Это ценный капитал, который помогает в социально-экономическом развитии республики, - подчеркнул вр.и.о главы Чувашии Михаил Игнатьев.

Звания заслуженного работника культуры республики удостоилась наша коллега, корреспондент ГТРК «Чувашия» Зинаида Паршагина. Совсем недавно она завоевала высокую награду международного фестиваля «Вечный огонь» за фильм «Колосок скорбного поля», также стала членом Общественной палаты. Почетное звание - как своеобразный этап в жизненном и творческом пути.

- Это такая ступенька, с которой приятно обозревать то, что сделано, плоды, но это еще и путь дальше, останавливаться некогда, - говорит корреспондент ГТРК «Чувашия» Зинаида Паршагина.

Государственную премию республики в этом году заслужили двое: директор института гуманитарных наук Юрий Исаев и заведующий кафедрой ЧГУ Юрий Артемьев. Много лет Юрий Михайлович посвятил исследованию творчества Константина Иванова. И сейчас он удостоился премии за работу «Константин Иванов: жизнь, судьба, бессмертие». Поэму «Нарспи» ученый называет посланием поэта потомкам, которое необходимо еще расшифровать.

- Я считаю, не раскрыл еще всех тайн, особенно поэмы «Нарспи». Я маленький лепесток цветка положил к храму этой святыни, - говорит доктор филологических наук, заведующий кафедрой ЧГУ Юрий Артемьев.

Четырехкратный чемпион мира по вольной борьбе Сергей Корнилаев был удостоен медали ордена «За заслуги перед Чувашской Республикой». Сейчас он работает в Москве, тренирует юных спортсменов в столичной школе олимпийского резерва. И еще продвигает чувашскую национальную борьбу керешу. Дети охотно приходят в его секцию.

- В Москве собираемся, Акатуи проводим, показываем керешу и борьбу, - рассказывает инструктор-методист отделения вольной борьбы спортивной школы олимпийского резерва №42 Сергей Корнилаев, г.Москва.

Всех, кто был отмечен наградами, объединяет одно - любовь к своей работе, благодаря чему и удалось добиться высоких результатов.

<http://chgtrk.ru/rnews.html?id=125849>